

НОВОСТИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ

Б ОЛЕЕ сорока спектаклей дали с начала гастролей артисты Камчатского областного драматического театра. Западная группа, в составе которой заслуженные артисты РСФСР Соловьева, Красногор, Соколовский, артисты Астраханкина, Эренбург и другие, выступили в Озерной, в Опале, в Октябрьском, в Кихчине, в Пымте. Их путь лежит дальше, по западному побережью Камчатки. Они выступят перед рыбаками и рыбообработчиками, перед жителями сел и поселков.

В составе восточной группы — народный артист РСФСР Андрианов, заслуженная артистка РСФСР Воронина, артисты Виноградова, Воробьев, Шедель, Бойчук и другие. Они побывали в Мильнове, Козыревские, Усть-Камчатске, Пахачах, Апуне, колхозе имени XX партсъезда, выступали в бухте Лаврова...

И где бы ни выступали артисты нашего областного драматического театра, всюду встречали их тепло и радушно. На всех спектаклях зрительные залы были переполнены. всюду спектакли идут с большим успехом.